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班级整体学习情况统计
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学员详细学习情况统计

	学员
	作业\评论
	发帖\回帖\ 
	研修日志
	教学设计与反思
	研修成果
	总学习时间

	周文英
	15
	10
	4
	3
	2
	950

	何秋梦
	14
	9
	5
	2
	2
	940

	钟芝
	16
	12
	5
	3
	3
	960


数据分析：本期简报数据截止到2016年10月18日，从上图数据显示，学员在项目开展近1个月的时间里，学习积极性较好，能参与研讨交流，发表研修日志、提交主题研究成果、能够按时完成作业及各项学习任务。

让信息技术走进小学语文课堂

韦小敏
现在是信息化的时代，信息技术充斥着我们的生活和我们的工作，也逐渐进入了我们的语文课堂。语文，是学生个性差异表现最突出的学科，也是资源极为丰富的科目，信息技术强大的存储与检索功能对于语文学习来说是非常有利的。让信息技术走进语文课堂，不仅有利于拓宽学生的知识视野，将语文学习延伸到课堂之外,丰富传统的学科教学内容，而且能激发学生的学习兴趣，让学生的学变得更主动，真正让语文教学实现“小课本，大课堂”。 

一、信息技术走进语文课堂，有利于激发学生的学习兴趣。 

兴趣是最好的老师，若以课程本身的内容来看，图像影片为主的动态性资料，比静态的文字更能引起学生的学习兴趣。信息技术走进语文课堂，使多媒体计算机的视听功能全部展现出来，它打破了传统媒体的“线性限制”，以随机性、灵活性、全方位、整体化的方式把语文信息知识形象地呈现给学生，使学生产生强烈的好奇心和求知欲。 

二、信息技术走进语文课堂，有利于拓展学习空间，提供丰富的学习资源 

在语文阅读教学中，当遇到与某一阅读素材相关的某一主题时，应搜寻更多的阅读材料加以整理与阅读，进而加深或者拓宽对阅读素材的理解。信息技术走进语文课堂，可以充分利用网络信息提供资源环境，可以突破书本是知识主要来源的限制，用各种相关资源来丰富封闭的、孤立的课堂教学，极大地扩充教学知识量，为学生提供一个广阔的、自由的，感性的学习空间。 

三、信息技术走进语文课堂，有利于培养学生的信息素养。 

信息素养这个新概念，正在引起世界各国教育界的高度重视，并逐渐成为评价人才综合素质的一项重要指标。其中包括：（1）高效获取信息的能力；（2）熟练、批判性地评价信息的能力：（3）有效地吸收、存储、快速提取信息的能力；（4）运用多媒体形式传达信息，创造性使用信息的能力；那么，如何在语文教学中培养学生的信息素养呢？让信息技术走进语文课堂无疑是一条有效途径。计算机多媒体教学和网络教学大大增加了学生的信息接收量，有利于培养学生获取信息、运用和处理信息的现代化素质。 

四、信息技术走进语文课堂，有利于学生自主学习，也有助于培养学生的合作精神。 

新的语文课程标准提出，在语文教学中，要积极倡导自主、合作、探究的学习方式。这一理念不仅强调了学习方式的变化，而且强调了学习和发展的主体是学生。在传统的教学过程中，一切都由教师主宰，信息技术的广泛介入，彻底打破了这一局面。计算机网络创设的智能化学习环境，是实现主体教育，发挥学生主体作用的理想环境。在多媒体计算机这样交互式的学习环境中，学生可以平等地共有、共享人类的学习资源，可以按照自己的学习基础、学习兴趣来选择学习内容、方法、策略和发展目标，学生在这种开放式的学习空间有了主动参与的可能，有了自主学习的天地。在计算机网络学习环境中，学生获得的不仅仅是知识，更重要的是能力，而这种能力是在教师、同学的帮助下，通过独立探索或者和同伴协作交流而获得和提高的。 

信息技术走进语文课堂，给语文教学带来了新的生机与活力。它能充分发挥学生的主动性与创造性，从而为学生创新能力和信息能力的培养营造了最理想的教学环境，而这样的环境正是创建新型教学模式必不可少的。因此，在语文教学中，教师应充分发挥信息技术的作用，利用多媒体展示的集成性，超文本链接的选取性，大容量存储的丰富性，高速传输的便捷性，超时空交流的共享性等特点，实现语文教学过程的最优化。 

我在研修中受益匪浅

宁 媚

我积极投身到紧张有序的网络研修中，研修给我带来了全新的教学理念，使我对教材教法有了更新、更全面的认识，我将带着收获，带着感悟，带着满腔热情，把学到的知识运用到教学中去。下面我谈两点体会：　　 
一、聆听专家讲座，受益匪浅。　　 
教育名家的讲座及点评为我们的教育科学理论注入了源头活水，给我们带来了心智的启迪、情感的熏陶和精神的享受，让我们饱享了高规格的“文化大餐”。专家的精辟点评，辅导教师精心设计的学习简报，同行们独到的见解和精彩文笔，都给了我深深的震撼，我从中学到了很多。　　 
二、参与论坛研讨，进步更快。　　 
在论坛交流研讨中，学员们都会结合自己的教学实际谈体会。每一个话题都会引发学员的热议，每天都有不小的收获。在交流中大家各抒己见，使我有了更宽阔的视野，不断反思自己的不足，我下决心要掌握更高的教学技能。因此研讨交流充实了我，让我获得了进步。我将把自己学到的、感悟到的应用于实践，只有这样才能让自己的工作更加得心应手，使教学效果更上新台阶。 
《在大海中永生》导学案

李丽芸   
主备人：李丽芸         执教者：李丽芸         累计教时： 
班  别：五 (4)         学习小主人：           成   绩： 
授课时间：2016年    月    日 
【学习内容】苏教版五年级上册第四单元《在大海中永生》第一课时 
【学习目标】 
1、正确、流利地朗读课文。 
2、学会本课七个生字，理解由生字组成的词语。 
3、能够借助文中的语句，概括课文的主要内容。 
【学习重点】 学会本课生字。 
【学习过程】  
一、自学预习  
1.结合生字表，学习本课的生字。  
2.认真朗读课文，标出自然段的序号。  
二、自主学习  
1、认真朗读课文题目，在大海中永生，指的是谁?  
2、结合课文题目，我能提出感兴趣的问题？  
问题  ：在你读完课文以后，你的回答是什么？  
回答：                                                                 
3、对照生字表，学会这些生字，我会给它们组词。  
4、标出自然段的序号，正确朗读课文，画出由生字组成的词语，并结合上下文或查字典理解词语的意思。  
呜咽：                                               
爱戴：                                               
崭新：                                              
痛悼：                                               
波翻浪涌：                                              
 奔腾不息：                                              
三、合作探究  
1.课文是按照什么顺序来记叙的？  
 2.本篇课文可分为几个层次？每层各写了什么？  
                                                                                                                                     。  
3.用下列的词语说一句话。  
爱戴——                                                              
奔腾不息——                                                       
【我的疑惑】  
我有以下问题不明白：  
【自我评价】 
1、我展示了(   ) 2、我补充了（ ） 3、我质疑了（ ）4、我点评了（ ） 
5、我达标了（ ） 


1．优秀学员名单：

可展示已完成考核的学员名单

	姓名
	学校
	成绩

	何秋梦
	寨圩镇中心小学
	100

	朱小妮
	寨圩镇中心小学
	96

	宁庭丽
	寨圩镇中心小学
	95.96


2．班级之星

12坊班级之星——寨圩镇中心小学何秋梦

在这个秋高气爽，丰收的季节，我们迎来了钦州市教师远程培训课程，得知这个消息后，全体教师都非常高兴，因为此次培训为我们搭建了一个学习、交流的平台，何老师经常与大家一起讨论问题，和大家会集思广益，从不同的角度分析、理解和看待问题，从不同的思想碰撞和争论中激发出智慧和灵感，使每个人在与别人交流的过程中发现自身的缺陷和不足，从他人身上学到好的方法和技能，学习达到了事半功倍的效果。 


本次培训周期是9月15日-11月30日。在研修初期请各位老师注意以下几点，以保证我们顺利开展学习。
一、请各位老师牢记账号，建议修改成自己常用的密码并牢记。
二、必须修改个人信息，关系到培训结束后的证书发放工作。注意带红色星号是必填项。（请尽快修改）
三、请老师们在学习前先进行选课，选课的数量没有限制，请根据自己的兴趣和需要选择合适的课程。

四、请及时了解考核方案和进度安排，这两项内容在项目首页可以看到。并经常查看“公告信息”中的“公告”以及“班级简报”，以便及时了解最新研修动态。

五、请及时加入班级QQ群（班级QQ群号：339*****09），方便我们的联系。在加入群后请将自己的昵称改为县市+单位+姓名。
六、请各位老师在本次研修中使用IE8以上的浏览器，如果是别的浏览器可能会给您的研修带来不便。
七、请老师们在学习时，注意课程计时的规则。
八、请老师们积极参与班级的论坛。

    梦回往昔，满腔热忱，如花绽满九月行道树的枝杈 梦醒归来，白驹过隙，如风灌满我两年记忆的罅隙。    

    两年已足够，我的成长，你的求索，或喜或悲，或苦或甜  蓦然回首，如花一般的青春已铺展成无限的春光。    

    阳光盛开，我们的表情诠释着永不言弃。团结互助，实践创新，拥抱梦想。稚嫩的表情业已褪去，让风扬起阳光的色彩，点燃你我每一份热情，成就我们生活的精彩。    

    这是拼搏奋斗的舞台，我们相信滴水穿石绳锯木断。对成功的执着，让我们在汹涌的激流中前进，不惧挫折，穷且益坚，风雨满途，我们奋勇争先。    

    细风中徜徉，散落倦怠的风尘。美丽与清香，在三月的阳光中尽情绽放  梦想，希望，迎风自飞翔。 
主编：黄丹丹
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    当你们刚刚获得“老师”的美好称号时，就有缘相聚在远程培训的的平台。         


在这里，专家、老师会教你把握教材、教学设计、驾驭课堂、教学反思等技能、技巧；在这里，你可以学习如何利用多媒体技术，让音频、动画、录像和音乐等丰富的手段使原本单调的课堂变得更为生动有趣；  在这里，我们还可以交流互动，质疑释疑，思想碰撞，互学互帮，共同提高。       


来吧！来吧！快来吧！
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学员在项目开展近1个月的时间里，学习积极性较好，能参与研讨交流，发表研修日志、提交主题研究成果、能够按时完成作业及各项学习任务。
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